ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Γ΄
Αριθμοί μέχρι το 1000
1) Γράφω τους αριθμούς από το 695 μέχρι το 720.
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

2) Γράφω τους αριθμούς σε σειρά ξεκινώντας από τον μικρότερο.

596, 784, 239, 871, 128, 608, 534, 755, 464.

......................................................................................................................

3) Γράφω τους αριθμούς σε σειρά ξεκινώντας από τον μεγαλύτερο.

308, 562, 236, 545, 874, 369, 287, 847, 918.

.................................................................................................................

4) Βάζω  <  ή  >.
528 ........  512                326 ........ 481                     206 .......... 413
498 .........  325               965 ......... 835                    549 .......... 436
123 .........  638               896 ......... 630                    794 .......... 639
5) Γράφω τον προηγούμενο και τον επόμενο αριθμό.
..........    200    ..........                          ..........    380    ..........

..........    499    ..........                          ..........    999    ..........

..........    609    ..........                          ..........    899    ..........

6) Συνεχίζω τα μοτίβα.

440, 450, 460,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........

680, 670, 660,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........

532, 534, 536,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........

331, 328, 325,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........

725, 750, 775,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........,  ..........

7) Γράφω όπως το παράδειγμα.
    5Ε + 6Δ + 3Μ = 500 + 60 + 3 = 563

    8Ε + 2Δ + 9Μ = ...................................................................
    7Ε + 4Δ + 0Μ = ..................................................................
    4Ε + 23Δ + 0Μ = ................................................................
    6Ε + 0Δ + 47Μ = ...............................................................

8) Βάζω √ στο ορθό.

Η κυρία Μαρία είναι:                                Σε ένα λεωφορείο υπάρχουν:

α)  65 kg   ……..                                        α)  40 μαθητές   ……..    

β)  650 kg ……..                                        β)  400 μαθητές  ……..  
Ο παππούς του Κώστα είναι:                 Η σχολική μου τσάντα ζυγίζει:                                             

α)  670 χρονών  ……..                           α)  5 kg     ……..
β)  67 χρονών    ……..                            α)  500 kg ……..
9) Βρίσκω τον αριθμό που έχω στο μυαλό μου.

Είναι τριψήφιος αριθμός.

Όλα τα ψηφία του είναι άρτιοι αριθμοί.
Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι τριπλάσιο από το ψηφίο των μονάδων.
Το ψηφίο των δεκάδων είναι το ίδιο με το ψηφίο των μονάδων.

...........................






